

2023 ஏப்ரல் 1 தொடக்கம் ஏப்ரல் 30 வரை

20% கழிவு

ELITERADIO Since 1959

Inquiries (011) 250 0823 | (011) 236 8472

தமிழ்

THAMILAN

தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 03, இதழ் : 220 சோபிகிருது வருடம், சித்திரை மாதம் 14ஆம் திகதி வியாழக்கிழமை (27.04.2023) ஹிஜ்ரி 1444, ஷவ்வால் - 06, O115 886187 - பக்கங்கள் 10 விலை ரூ.50

Ceiling Pedestal Table Orbital Wall Exhaust

KDK SINCE 1969 JAPAN

ELITERADIO Since 1959

facebook.com/kdksrilanka | shop.eliteradio.com

**நில அதிர்வால் அச்சம் வேண்டாம்**

புவிச்சரிதவியல் திணைக்களம் தெரிவிப்பு

நில அதிர்வுகள் பதிவாவதற்கு பல்வேறு காரணிகள் தாக்கம் இலுத்துகின்றன. இந்த வருடத்தில் இதுவரையான காலப்பகுதியில் 09 வரையிலான நில அதிர்வுகள் பதிவாகியுள்ளன. ஆனால், இந்த நில அதிர்வுகளால் எங்கே பாதிப்பு ஏற்படும் என்று சொல்ல முடியாது. ஆகவே, மக்கள் புவிச்சரிதவியல் திணைக்களம் அனைத்து பகுதிகளில் பதிவாகும் நில அதிர்வுகளை பதிவாகும் பணிப்பாளர் புவியியலாளர் எம்.எம்.ஜே.பி. அஜித் திரேமா தெரிவித்தார்.

02 பக்கம்

**ஒன்றுபடாவிட்டால் மீண்டும் வீழ்வேவாம்!**

நாட்டின் எதிர்காலத்தை கருத்திற்கொண்டு அரசுடன் கைகோர்க்குமாறு அரசியல் கட்சிகளுக்கு ஜனாதிபதி ரணில் சபையில் பகிரங்க அழைப்பு

ரணில் விக்கிரமசிங்க, பாராளுமன்றமே அரசாங்கமாக மாறி நெருக்கடிவிருந்து மீள் ஆதரவளிக்க வேண்டுமென கோரிக்கை விடுத்தார்.

எவ்வளவு நாளை நிதியுதவி உடன்படிக்கைக்கு ஒப்புதல் அளிப்பதைத் தவிர, வேறு வழியில்லை எனத் தெரிவித்த ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

அவர் அங்கு மேலும் தெரிவிக்கையில், ஜூலை 2022இல், இந்த நாட்டில் கவரங்கள் நடந்தன. நீ வைக்கப்பட்டது அரசாங்கம் திவாயானது. அதனால் இவ்வளவு மீதான எவ்வளவு நம்பிக்கை மூற்றாக இது க்கப்பட்டது. ஏழு மாதங்களுக்கு முன்பு மட்டுமே அரசாங்கத்தை மீண்டும் புரட்டிப் போட்டு இவர்களுக்கு ஒரு நெறி கிடைத்துள்ளது.

இவர்களை மறுமலர்ச்சிப் பாதையில் பிடிவேலித்து மீண்டும் பிழக்கிறது.

02 பக்கம்

**மதுபானம் அருந்தினால் ஆபத்து**

அதிக வெப்பம் தொடர்பில் வைத்தியர்கள் எச்சரிக்கை

மது அருந்துபவர்களுக்கு அதிக உடல் நிர்ப்பந்த ஏற்படுவதால், உடம்பமான காலினை அவர்களின் உடம்பில் நெருக்க தாக்கத்தை செலுத்துவதாகவும் அவ்வாறு அவர்கள் மிகவும் அவதானத்துடன் செலுட்ட வேண்டும் என்றும் கருத்துரை மருத்துவமனைகளில் இருந்து நோய் தொடர்பான வினா மருத்துவ நிபுணர் வைத்தியர் வசந்தி ரத்தாபகம் தெரிவித்தார்.

02 பக்கம்

**ஐ.எம்.எவ். தகவல்களை திரிபுபடுத்தும் அரசாங்கம்**

எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் குற்றச்சாட்டு

நா.தி.ஜனா...  
செவ்வே நாளை நிதித்துறை உள்ள ஒப்பந்தம் பற்றிய தகவல்களை திரிபுபடுத்தும் அரசாங்கம் மக்களை ஏமாற்றும் வகையில் செயற்படுவதாக எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச பாராளுமன்றத்தில் நேற்று (26) 02 பக்கம்

**இன்னுமொரு யுத்தத்துக்கு நிதி தருகிறதா ஐ.எம்.எவ்?**

சிறீதரன் எம்.பி. சபையில் கேள்வி

தமிழர்கள் பயங்கரவாதிகளாக பார்க்கப்படுவதாகவும் சுட்டிக்காட்டு

கே. சபனா...  
இந்த நாட்டின் பொருளாதார மீட்சிக்கான உடனடி எண்ணம் போன்றவை எவ்வளவு தகவல்களை மீட்டுவதற்கு நிதி வழங்குகின்றன என பாராளுமன்றத்தில் நேற்று (26) கேள்வி எழுப்பியது... 02 பக்கம்

**சூடானில் தொடரும் மோதல்; 459 பேர் உயிரிழப்பு**

10 பக்கம்

**மாணவர்களுக்கு உணவு வழங்க முடியாத நிலை**

நிதி நெருக்கடியால் ஏற்பட்டுள்ள தாமதம் குறித்து அமைச்சர் சசில் விளக்கம்

நா.தி.ஜனா...  
நாட்டிலுள்ள நிதிப்பற்றாக்குறையினால் பாடசாலை மாணவர்களுக்குப் பெற்றுக்கொடுக்கப்பட்டுவரும் போசானை வேலைத்திட்டத்தில் பாரிய குறைபாடு ஏற்பட்டுள்ளது. மாணவர்களுக்குத் தேவையான சாலை உணவு பெற்றுக்கொடுப்பதில் தாமதம் ஏற்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், சசில் மாணவர்களிடமிருந்து வேலைத்திட்டத்தை முன்னெடுப்பதற்கான பெர்வரி மற்றும் மார்ச் மாதங்களுக்கு... 02 பக்கம்

**என்னைத் தண்டிக்க பேராயர் முயற்சி**

கத்தோலிக்க சபைமீதும் மைத்ரி சாடல்

நா.தி.ஜனா...  
உயிர்த்த மூர்த்தி தினத் தர்சனம் உண்டுதற்குதல் சம்பவத்தில் உண்மையான குற்றாளிகளுக்குத் தண்டனை பெற்றுக் கொடுப்பதற்கு மாறாக, குற்றவாளிகளுக்கு எதிராக செய்ப்பட்ட தண்டன குறிப்பாக நடவடிக்கை எடுக்க கத்தோலிக்க சபை உள்ளிட்டோர் முயற்சி செய்துள்ளனர் என ஜனாதிபதியும் ஸ்ரீலங்கா கத்தோலிக்க கத்தோலிக்க சபையின் தலைவருமான மைத்ரிசாட் சிறீசேன தெரிவித்துள்ளார். 02 பக்கம்

**சூடானில் மோசமடையும் நிலைமை 13 இலங்கை யர்கள் பாதுகாப்பாக மீட்பு**

கே. சபனா...  
சூடானில் உள்நாட்டுப் போர் இடம்பெறுவதற்கு நிலையில், மோதல் இடம்பெறுவதற்கு இலங்கையினருக்கு இலங்கை பாதுகாப்புப் படைகள் 13 பேர் நேற்று (26) பாதுகாப்பாக மீட்கப்பட்டுள்ளதாக வெளிநாட்டு அலுவலகம் அமைச்சர் தெரிவித்தது. 02 பக்கம்

**கமெண்ட் க்ரீஸ்...**

ரணிலின் பேச்சு, நீக்கல் எஞ்சின காரைக்கு மூட்டிய கதையாவெல்லாம் சிக்குது...!

**சார்ஸ்ஸுக்கு முடிசூட்டும் விழாவில் ரணில் பங்கேற்பு**

லண்டனிலிருந்து நிதி அலி...  
ஐக்கிய இராச்சியத்தில் மன்னார்காள்ஸுக்கு முடிசூட்டும் விழாவில் ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க பங்கேற்கவுள்ளதாக நம்பத்தகுந்த வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. இந்நிலையில் விஜயகொண்டைவந்தா இங்கிலாந்து நகரின் மூன்று நாள் உத்தியோகப்பூர்வ விஜயமொன்றை ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க மேற்கொள்ளவுள்ளதாகவும் அந்த வட்டாரங்கள் குறிப்பிட்டன. 02 பக்கம்

**பொலிஸ் உயரதிகாரிகள் 07 பேருக்கு இடமாற்றம் இருவர் அதிருப்தியில்**

நா.தி.ஜனா...  
சி.ரேஷ்ட் பிரதி பொலிஸ் மா அதிபர்கள் ஏழு பேருக்கு உடனடியாக அருளுக்கு வரும்வகையில் சேவை நிமித்தம் பொலிஸ் மா அதிபரினாம் நேற்று முன்தினம் இடமாற்றம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், இடமாற்றம் வழங்கப்பட்டுள்ள சி.ரேஷ்ட் பிரதி பொலிஸ் மா அதிபர்களான அஜித் ரேமன மற்றும் பிரியந்த வீரலுபி ஆகியோர் அது குறித்து அதிருப்தியை வெளிப்பிட்டுள்ளனர். இது தொடர்பில் மேலும் தெரிவரவருவதாகவு. 02 பக்கம்

**உஷ்**

நாளை நிதியுதவி செய்து கொடுப்பதற்கு அரசாங்கம் முன்வருமா? அது அந்த ஒப்பந்தத்திற்கு பரிசீலனை செய்யவேண்டும். அந்த ஒப்பந்தத்தை செயல்படுத்தும் முயற்சியிற்றே அது நேற்று நாடாளுமன்றில் அரசு தரப்பு எம்.பி.க்களிடம் சொன்னார்கள்.



































# புயிகைய இன்று கடக்கும் 1007 அடி உயர விண்கல்

புயிகைய நேற்று நான்கு விண்கற்கள் கடந்த நிலையில், இன்று 1007 அடி உயரமுள்ள விண்கலொன்று கடக்கவுள்ளதென நான தெரிவித்துள்ளது.

ஒவ்வொரு நாளும் புயிகைய ஹற்றுகண்களை விண்கற்கள் கடந்து செல்கின்றன. இதில் அளவில் பெரியதாக உள்ள விண்கற்கள் மட்டுமே பேசப்பொருளாக உள்ளன. அந்தவகையில் நேற்று புயிகைய நான்கு விண்கற்கள் கடந்துள்ளன.

அதில் 2023 HW, 2023 HL2 என்ற விண்கற்களும் 90 அடி அளவு கொண்டன. மற்ற இரு விண்கற்கள் 2023 Q01 & 2023 HH3 சிறிய அளவை கொண்டவை.

இவற்றை கவனித்து இன்று ஈபிள் - டி.வார் - களவு உயரமுள்ள 2006 HV5 என்ற விண்கல் புயிகைய கடக்கவுள்ளது. சுமார் 1007 அடி உயரமுள்ள இந்த விண்கல் புயிகைய 1.0 இடத்தில் திவெயிற்றர் தொலைவில் மணிக்கு 62,723 கி.மீ. வேகத்தில் கடக்கவுள்ளது. இந்த விண்கற்களும் புயிக்கு ஏற்த ஆயுதம் இல்லை என்றும், எளிதும், விண்கற்களின் அலைகளைக் கவனிப்பட்டு வருவதாகவும் நான தெரிவித்துள்ளது.



## உலகின் இரண்டாவது மிக ஆழமான கடல் பள்ளம் மெக்சிக்கோவில் கண்டுபிடிப்பு



உலகின் இரண்டாவது மிக ஆழமான கடல் பள்ளம் மெக்சிக்கோ அருகே கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது.

900 அடி ஆழமுள்ள அந்த இராட்சத பள்ளம் ஒன்றை இலட்சம் சதுர அடி பரப்பளவு கொண்டது என்று ஆராய்ச்சியாளர்கள் கண்டறிந்துள்ளனர்.

மெக்சிக்கோவில் யுதோன் நீர்த்திப்பதிவுகளை செல்லும் வளைகுடாவின் சாண்டியாட்டு அந்த இராட்சத பள்ளம் அடர் நீல நிறத்தில் உள்ளது.

தாவரங்கள் மற்றும் அவற்றின் இலைகள் சாம்பலாக்கி அருகில் உருவாகும் பக்கிப்பாக்களால் அடர் நீல நிறம் உருவாவதாகவும், அத்துடன் வெளிச்சப் பூசாவு எந்தும் விஞ்ஞானிகள் கருதிக்கொள்ளும், பார்ப்பதற்கு அழகாக இருந்தாலும் இந்த இராட்சத பள்ளங்களில் ஒட்சிசன் குறைவு.

எனவே, சுற்றுலாப் பயணிகள் வழிவழி நீரிழிச்சென்றால் அவர்களின் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படும் அபாயம் இருப்பதாக விஞ்ஞானிகள் எச்சரிக்கின்றனர். இதுவே, பெரிய இராட்சத பள்ளம் ஒன்று இதற்கு முன் தென் சீனக் கடல் பகுதியில் கண்டுபிடிக்கப்பட்டதை குறிப்பிடத்தக்கது.

# சூடானில் அமைதி திரும்புவதற்கான அறிகுறி இல்லை; ஜ.நா. கவலை

- கவலரக்காரர்களின் கட்டுப்பாட்டில் உயிரியல் ஆய்வுகூடம்
- அதில் பாதுகாத்துவரப்படும் நுண்கிருமிகள் வெளிவந்தால் உயிராபத்து நிச்சயம்
- இருதரப்பு மோதலில் 459 அப்பாவிகள் உயிரிழப்பு; 4000 பேர் படுகாயம்; 46 மில்லியன் பேர் பரிதவிப்பு
- 4 நாட்களில் வெளிநாட்டினர் 4000 பேர் வெளியேற்றம்

சூடானில் உள்நாட்டுப் போர் உச்சத்தை எட்டியுள்ளது. மோதலில் ஈடுபட்டுள்ள ஒரு தரப்பினர் மோட்டார்களை உயிரியல் ஆய்வுகூடத்தை கைப்பற்றியுள்ளனர்.

இது மோசமான உயிரியல் ஆய்வுகூட ஏற்படுத்தும் என எச்சரித்துள்ள உலக சுகாதார நிறுவனம், "சூடானில் அமைதி திரும்புவதற்கான அறிகுறி இல்லை" என கவலை தெரிவித்துள்ளது.

இதுகுறித்து சூடானுக்கான ஜூ.நா. துதி லோக்சு பெர்தல் தெரிவிக்கையில், "அமெரிக்காவின் தலைமையில் 72 மணிநேர போர் நிறுத்தத்திற்கு இரு தரப்பும் ஒப்புக்கொள்ளும் கூட அது முடிவாகி அமுல்படுத்தப்படவில்லை. ஆங்காங்கே மோதல்கள் இடம்பெற்றுக் கொண்டிருக்கின்றன. இருதரப்பும் அமைதி பேச்சுவார்த்தைக்குத் தயாராக இல்லை. ஏனென்றால், ஆயுத பலம் நிச்சயமாக வெறி மெற்றும் என இரு தரப்பும் நம்புகின்றன. இந்தச் சூழலில் சூடானில் அமைதி திரும்புவதற்கான அறிகுறி இல்லை" என்றார்.

சூடானில் இராணுவத்துக்கும் துணை இராணுவத்துக்கும் இடையே ஏற்பட்ட மோதல், உள்நாட்டுப் போராக நீடிக்கிறது. கடந்த 15ஆம் திகதிமுதல் இன்றுவரையில் இருதரப்பு மோதலில் 459 இறப்பும் மேற்பட்ட அப்பாவிகள் மகளை மடிப்பட்டுள்ளதுடன், 4,000இறப்பும் மேற்பட்டோர் உலக சுகாதார அமைப்பு தெரிவித்துள்ளது.

ஆய்வுகூடத்தை கைப்பற்றிய குழுவினர் ஆய்வுகூடத்தை வெளியில் அனுப்பியுள்ளனர். தேசிய மருத்துவ ஆராய்ச்சிக்கூடம் கவலரக்காரர்கள் கட்டுப்பாட்டில் வந்துள்ளதால் அங்கே ஏதேனும் விபரம் நடந்தால் ஆராய்ச்சிக்கூடம் கைப்பட்டுள்ள நுண்கிருமிகளில் கசிவு ஏற்படும். இதைக் குடானில் தெற்றுமேயப் பரவலாம் என்று உலக சுகாதார நிறுவனத் தரப்பில் கவலை தெரிவித்துள்ளதுடன், நிலைமை உகந்தி சென்றுவிட்டிருக்கிறதுடன், இது மிக மிக மோசமான சூழலாக மாறியுள்ளது.

உயிரியல் ஆய்வுகூட என எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது.

வட ஆபிரிக்க நாளை குடானில் கடந்த 2021 முதல் இராணுவ ஆட்சி நடந்து வருகிறது. இந்நிலையில், அதிகாரத்தைக் கைப்பற்றுவதற்கான போட்டியில் குடானில் ஆயுதப் படைகளும் (எல்எஃம்), துணை இராணுவப் படைப்பும் (ஆர்எஃம்) கடந்த 15ஆம் திகதிமுதல் மோதலில் ஈடுபட்டுவருவதில் நின்று, தற்போது அம்மோதல் உள்நாட்டு யுத்தமாக மாறியுள்ளது.

புனித நோய்கள் பெருமளவு எழும்பிட்டு தற்காலிக போர் நிறுத்தம் அறிவிக்கப்பட்டாலும் இரு தரப்பும் அதற்குக் கட்டுப்பாட்டில்லை. தலைவர்கள் காட்டு மறும் நாட்டின் சிறு பகுதிகளில் மோதல் இடம்பெற்று வருகிறது.

வைத்தியபாளையத்தில் பிளவுகொண்ட நிரம்பி வழிவதாகவும், தெருக்களில் ஆய்வுகூடம் உடல்கள் கிடப்பதாகவும் மருத்துவ சிகிச்சை தலைவர் அத்தியாய அப்துலவாஹு தெரிவித்துள்ளார்.

அத்தியாவசியப் பொருட்களை குடிநீர், உணவு, மருந்துகள், எரிபொருள் ஆகியவற்றுக்கு குடும் தட்டுப்பாடு ஏற்பட்டுள்ளதால் இவர்களைக் கண்கள் தனித்து வருகின்றனர். கடந்த சில நாட்களில் ஆய்வுகூடங்களின் மக்கள் சாத்தி தெரு குடானில், எகிப்து உள்ளிட்ட அண்டை நாடுகளுக்குப் புலம்பெயர்ந்துள்ளனர்.

இத்திவெயிற், மேரோவில் ஈடுபட்டுவரும் ஒரு தரப்பு, காட்டுப் போர் (Hartoum) நகரிலுள்ள தேசிய பொது சுகாதார ஆய்வுகூடத்தைக் கைப்பற்றியுள்ளனர். அதில் தட்டம்மஸ், போலியோ, கொலரா உள்ளிட்ட மிகவும் ஆபத்தான நுண்கிருமிகள் பாதுகாக்கப்பட்டுள்ளதுகூடம் உலக சுகாதார அமைப்பு தெரிவித்துள்ளது.

ஆய்வுகூடத்தை கைப்பற்றிய குழுவினர் ஆய்வுகூடத்தை வெளியில் அனுப்பியுள்ளனர். தேசிய மருத்துவ ஆராய்ச்சிக்கூடம் கவலரக்காரர்கள் கட்டுப்பாட்டில் வந்துள்ளதால் அங்கே ஏதேனும் விபரம் நடந்தால் ஆராய்ச்சிக்கூடம் கைப்பட்டுள்ள நுண்கிருமிகளில் கசிவு ஏற்படும். இதைக் குடானில் தெற்றுமேயப் பரவலாம் என்று உலக சுகாதார நிறுவனத் தரப்பில் கவலை தெரிவித்துள்ளதுடன், நிலைமை உகந்தி சென்றுவிட்டிருக்கிறதுடன், இது மிக மிக மோசமான சூழலாக மாறியுள்ளது.

## இன்றைய போட்டி

போட்டி இல - 37

ராஜஸ்தான் சூப்பர் சைக்கிள் ரைடர்ஸ் - இரவு 7.30

இடம் - ஜெய்ப்பூர்

---

## விளையாட்டு செய்கிகள்

thanskports@gmail.com

# தீமுத், மதுஷங்க சதம், மெண்டிஸ் அரைச்சதம்

## அயர்லாந்தின் இலக்கை துரத்திவரும் இலங்கை

அயர்லாந்து அணியால் முதல் இன்லிங்ஸில் குவிக்கப்பட்ட 492 ஓட்டங்களை துரத்திவரும் இலங்கை அணி, நேற்று மேட்டியில் லூண்டன் நான்கு அணிக்கு முன்பில் ஒரு வீக்கெட் இழப்பிற்கு 357 ஓட்டங்களாக குவித்திருந்தது.

சிறுவன் அயர்லாந்து அணியிடமிருந்து இரு போட்டிகளின்மேல் டெஸ்ட் தொடரின் முதல் போட்டியில் இலங்கை அணி வரலாற்றுச் சாதனையடைந்தது. இறுதியில் இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது.

இதில் இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது. இறுதியில் இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது. இறுதியில் இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது.

மெற்றியில் அயர்லாந்து அணி முதலில் துடுப்பெடுத்தது. முதல் இன்லிங்ஸில் மொத்தமாக 492 ஓட்டங்களாக குவித்து, பதினாறு முதல் இன்லிங்ஸில் துடுப்பெடுத்தது.

இலங்கை அணி நேற்று மேட்டியில் ஒரு வீக்கெட் இழப்பிற்கு 357 ஓட்டங்களைக் குவித்திருந்தது. இலங்கை 9 வீக்கெட்டுகள் கவையிருக்கும் நிலையில், 135 ஓட்டங்கள் பின்னப்பட்ட நிலையில் இலங்கை அணி சாண்டியாட்டுகிறது.

ஆடுகளத்தில் நான்கு மதுஷங்க 149 ஓட்டங்களும், சதம் மெண்டிஸ் 83 ஓட்டங்களும் சாண்டியாட்டுகின்றனர். முன்னாள் அணித்தலைவர் திருச்சு குமாரதாசன் 115 ஓட்டங்களைக் குவித்து ஆட்டமிழந்தார். இன்று போட்டியில் நான்காவது நான்கு ஓட்டம் தொடங்கியது.

# எல்.பி.எல். தொடரில் களமிறங்கவுள்ள நட்சத்திர வீரர்கள்

இலங்கையில் நடைபெறவுள்ள எல்.பி.எல். வீக்கெட்டுகளை வீரர்கள் பதிவுகள் மேல் 15ஆம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ள நிலையில், நட்சத்திர வீரர்களான கிரீன் போல்டர், இலங்கை பிராண்டோ ஷேப் அல்-ஹஸன் போன்ற முன்னணி வீரர்கள் பதிவுகொடுத்துள்ளனர்.

15ஆம் திகதி வீரர்கள் பதிவுகள் ஆரம்பமாகவுள்ளதுடன், ஜூன் மாதம் 04ஆம் திகதி தொடக்கமான வீரர்கள் வரலாறு நடைபெறவுள்ளது. அவுஸ்திரேலியாவைச் சேர்ந்த மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ் மற்றும் மெய்லன் கவாரூ போன்ற வீரர்கள் பதிவுகொடுத்துள்ளனர்.

**வெளிநாட்டு வீரர்கள்**  
 அவுஸ்திரேலியா - ஜோன் மார்ஸ், உலோன் கவாரூ, மெதிவ் வேட், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.  
 பாகிஸ்தான் - சகீப் அல்-ஹஸன், விட்டன் டாஸ், அபிடு ஜெனாவுன்.  
 அயர்லாந்து - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.  
 மேற்கத்திய தீவுகள் - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.  
 பாங்கிஸ்தான் - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.

அயர்லாந்து - போல் ஸ்டான்லிஸ் நியப்பா - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.  
 பாங்கிஸ்தான் - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.  
 மேற்கத்திய தீவுகள் - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.  
 பாங்கிஸ்தான் - ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ், மெதிவ் வேட், ஜோன் மார்ஸ், டி ஆர்சி ஜோன்ஸ்.

## கல்லடி கடல்மீன்கள் விளையாட்டுக் கழகம் நடத்திய சித்திர விளையாட்டு விழா

மட்டக்களப்பு, கல்லடி கடல்மீன்கள் விளையாட்டுக் கழகத்தினர் சித்திர விளையாட்டுகளை நடத்தியது. இது போட்டி விளையாட்டு போட்டி கல்லடி கடல்மீன்கள் விளையாட்டு கழகத்தினர் நடத்தியது. இது போட்டி விளையாட்டு போட்டி கல்லடி கடல்மீன்கள் விளையாட்டு கழகத்தினர் நடத்தியது.

இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது. இறுதியில் இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது. இறுதியில் இலங்கை அணி வெற்றியைக் கைப்பற்றியது.

## மூன்று வருட திட்டமிடுதலின் விளைவுதான் இந்தப் படம்

(முன்னணி)

மேம்பெற்ற போது 700 மணி நேரத்திற்கு மேலான ஊர்களை படமாக்கப்பட்டன. மேலும் படத்தை அதன் இறுதி கால 103 நிமிடங்களுக்கு எட்ட செய்ய ஒரு வருடத்திற்கு மேல் ஆகியது.

"பீரீஸ் - 2022 அதிகாரப்பூர்வ படம், ஒலிம்பியன் விளையாட்டு வீரர்களின் சில சகிவாய்த்த கதைகள் மற்றும் அனுபவங்களை அழகாகப் படம்பிடித்துக் கொடுத்த மட்டுமல்லாமல், ஸ்டூடியோவில் படப்பிடிப்பு ஒரு தெற்றுமேயக்கு நடுவில் நடைபெற்று இந்த விளையாட்டுகளின் தனித்துவமான கதையின் நம்பமுடியாத டீயூப், அசுரான குறிவைகளில் வாழ்ந்த தருணங்கள். இது எதிர்கால சந்ததியினருக்கு மிக புதர்ந்தாமகத் தேற்றும்" என்று கணபதி மற்றும் பாராநிபித்யாவிளையாட்டு வீரர்களின் அறக்கட்டளை இணை இயக்குநர் பாஸ்கிஸ் தெய்வமீரி கூறினார்.

இடம்பட்ட இப்போது மேல் 19ஆம் திகதி சீனாவிலும் உலகம் முழுவதிலும் போதுவெளிப்படுத்த செல்லவுள்ளது. "பீரீஸ் - 2022" ஒலிம்பிக் குளிர்சாலை விளையாட்டுகளுக்கான தாயாரியுள்ளது. மேலும் அதிகாரப்பூர்வ திரைப்படமான "பீரீஸ் - 2022" பெர்னாண்டோ - 19 நேற்றுமேயில் முதலமைச்சர் பட்டினம் சுவாமிநாதன் குறிப்பிட்டுள்ளது" என்று பீரீஸ் துணைத் தலைவர் ஜான் ஹீரீஸ் கூறினார்.